
 

1 

 

МІСЦЕВІ ВИБОРИ 25 жовтня 2020 року 
 

Пирятинська міська територіальна виборча комісія  
Лубенського району Полтавської області  

 
 

П О С Т А Н О В А 
 

м. Пирятин 
14 год. 00 хв. 
„19ˮ жовтня 2020 року                                                                            №  47                                                                                        
 
Про уповноваження членів Пирятинської міської територіальної виборчої комісії на 

отримання виборчих бюлетенів з виборів депутатів Полтавської обласної ради з 
місцевих виборів 25 жовтня 2020 року 

 
Відповідно до частини п’ятої статті 242 Виборчого кодексу України, пункту 2.5 

Порядку виготовлення виборчих бюлетенів з місцевих виборів та їх передачі відповідним 
територіальним і дільничним виборчим комісіям, затвердженого Постановою ЦВК від 02 
жовтня 2020 року № 330, Пирятинської міської територіальної виборчої комісії з місцевих 
виборів 25 жовтня 2020 року постановляє: 
1. Уповноважити таких членів територіальної виборчої комісії з місцевих виборів 25 жовтня 
2020 року отримати (прийняти) виборчі бюлетені з виборів депутатів Полтавської обласної 
ради для голосування у єдиному багатомандатному виборчому окрузі в межах 
територіального виборчого округу № 6: 

 - Шестакова Л.В. – голова територіальної виборчої комісії (від Полтавської обласної 
організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ “СЛУГА НАРОДУ”); 
 - Кобзєв В.М. – член територіальної виборчої комісії (від ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ 
“Сила і честь”); 
 -Троян Н.М.– член територіальної виборчої комісії (від Полтавської обласної 
організації Всеукраїнського об’єднання „Батьківщина“). 

2. Копію цієї постанови пред’явити у Полтавській територіальній виборчій комісії при 
отриманні (прийманні) виборчих бюлетенів з виборів депутатів Полтавської обласної ради 
для голосування у єдиному багатомандатному виборчому окрузі в межах територіального 
виборчого округу № 6. 
3. Цю постанову вивісити на інформаційному стенді Пирятинської міської територіальної 
виборчої комісії. 

 
 

   Голова комісії                                    Л.В. Шестакова 
 
 

Секретар комісії                                Д.С. Коверда 
 


